

屋内夫妻吵架 屋外掉下一人

禹城一男子疑因躲避捉奸从四楼摔下身亡

本报6月3日讯(记者 董传同 通讯员 陈兰 李光明) 6月2日下午,一禹城男子从齐河接孩子提前回家,正在他家中与其妻子偷情的另一男子忙往窗外躲避,大约在窗外停留了20多分钟后,该男子因没抓好围栏,直接从四楼摔了下去,当场身亡。目前,禹城警方已立案侦查。

2日下午4时左右,一男子横躺在禹城市某小区内的路面上,身上盖着衣服,周围已经拉起了警戒线,随后,该男子被急救车拉走,后经确认已无生命特征。“当时以为什么东西掉下来了,随后就没动静了,四楼的两个人在争吵,听到响声后,两个人匆忙下了楼,随后被民警带走。”在此经过的李

女士说。

据了解,住在四楼的女子姓张,今年27岁,丈夫王鹏(化名),死者名叫王山(化名),三人同在一家企业上班。

据王鹏介绍,死者是企业的主管,妻子和自己是普通职工。6月2日下午,他去齐河父母家接孩子,提前给妻子打过电话说下午4时以后回家,因父母着急外出,王鹏在齐河没有停留,下午3时30分左右就开车到了家。当他用钥匙打开屋门时,就听见卧室里有动静,面前的妻子衣衫不整,头发凌乱,神色慌张。王鹏去开卧室的门,没想到卧室的门却从里面反锁了,王鹏意识到发生了什么事,于是和妻子争吵起来。

大约争吵了半个小时的时间,忽

然听到一声巨响,夫妻二人赶紧下楼,看见两人所在企业的主管王山躺在了血泊内,已经无生命气息。

据禹城警方介绍,初步了解的情况是,死者当时正与张某偷情,没想到丈夫王鹏提前进门回家,无处躲藏,一时慌乱,赶紧翻到窗外,想趁王鹏不注意时逃走,没想到王鹏和妻子一直在客厅争吵,王山身体悬挂在室外,体力不支,手没抓稳围栏,就从四楼摔了下来。

据王鹏介绍,他和妻子结婚三年,二人还育有一个男孩,感情一直很稳定,以前也没有发现妻子有异样,没想到会发生这样的事情。目前,禹城警方正在对此事进行深入调查。

凶残入室劫犯 杀害祖孙三人

本报6月3日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳) 近日凌晨,乐陵市丁坞镇小潘村发生一起灭门焚尸惨案,祖孙三人被残忍杀害。案发后32个小时乐陵市公安局将犯罪嫌疑人田某抓获。

5月28日7时许,乐陵市丁坞镇小潘村几个村民路经过村民张先生家时,发现其院内冒出浓烟,室内可能有人被困。民警赶到后,在卧室床上被引燃的棉被底下发现一名50岁左右的妇女和两名幼童的尸体,三具尸体均被部分烧焦,地上留有大量血迹。经现场勘验初步确定系一起杀人焚尸案。据了解,死者分别为张先生的老伴、4岁的孙子小刚和8岁的孙女小婷。

乐陵民警通过

调取沿途监控录像发现,最终锁定一名叫田某的男子曾驾车出现在附近,案发后去向不明。

5月29日下午4时许,田某于天津某小区租住的楼房内被抓获,此时距离案发仅仅32小时。经查,田某(男,30岁)在天津市以开黑出租养家糊口,案发前因要办理土地确权证返回老家丁坞镇小潘村。考虑到妻子怀孕需要大量支出,醉酒后的田某起了抢劫的贪念。5月27日晚11点左右,潜入张先生家实施抢劫,因担心事情败露,田某将祖孙三人残忍杀害,并用煤气罐将被子点燃焚尸。目前,犯罪嫌疑人田某因故意杀人罪已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。



少人买

近日,有规定指出,机动车进入高速公路行驶时,未满4周岁的未成年人乘坐家庭乘用车,应当为其配备并正确使用儿童安全座椅。6月3日,记者了解到,由于市民对儿童座椅认知度不高,儿童安全座椅销售遇尴尬。多数汽车装具店内备货量仅有一个,一年也难以卖出几个。

本报记者 王小会 张磊 摄影报道

天气热了涉水意外频发

一个月就有11人溺水身亡

本报6月3日讯(记者 王乐伟 通讯员 董志强) 天气越来越热,市民涉水、游泳等行为增多,3日,记者从德州市120急救中心获悉,自5月1日以来,120急救调度指挥中心共接到19起溺水事件,其中11人死亡。另外,因天热引起的烧伤事件也是明显增多,可谓“水火两重天”。

6月1日下午1时许,市120急救中心接到报警,庆云县尚堂镇某村河湾

里有两位儿童溺水,接到报警电话后迅速派庆云人民医院救护车前往,到达现场后,1位儿童已不幸溺亡,另1孩子尚未打捞出水。

据统计,自今年5月1日到6月2日,120急救调度指挥中心共接到19起溺水事件,其中11人死亡。这样高的比例应该为市民们敲响警钟,再过1个多月便是暑假,希望家中大人多注意孩子的去向,向孩子们讲明溺水的危害,减

少这种悲剧的发生。

“天气越来越热,除了溺水事件,烧伤事件也是明显增多。”急救中心工作人员告诉记者,自从4月1日至今,仅仅两个月的时间,就接到23起烧伤的报警事件。提醒广大市民,冬季与夏季均是天干物燥的时节,出门、睡觉之前一定要检查家中电路开关是否关闭,定期检查电路是否老化,及时更换老化的电路。

工地分批放假 避免麦收缺工

本报6月3日讯(记者 贺莹莹) 又到一年麦收时,预计今年6月5日,全市麦收工作全面启动,城市中大量外来务工人员返乡收麦子,使得不少行业陷入短暂的用工紧张。3日,记者采访了解到,农民工返乡“麦收”影响的主要是依赖性强的建筑小工地,部分工地为避免影响工程进度,给农民工分批放假。

领秀天衢小区处于在建中,一项目经理告诉记者,从5月底开始就陆续有工人请假回家麦收,目前多为联合收割机

麦收,所以工人请假的时间缩短为5天左右,“工人大部分是周边县的,很快就能回来,为了不影响工期,我们也分批放假。”

“农民工返乡造成的用工荒主要出现在一些规模较小的建筑工地,因为这些建筑工地用工数量较多,是因为规模小所以雇用的大都是本地的农民工。”东风东路一在建项目的宋经理说,而一些工程量较大、工期紧的工地大都是通过劳务公司雇用长期工人,不能随意请假,请假也是分批进行。



犀牛来了

6月3日,由孟京辉导演、廖一梅编剧的现代话剧《恋爱的犀牛》在德州大剧院上演,演员们的精彩表演迎来观众的阵阵掌声。

本报记者 马志勇 见习记者 楚俊玉 摄影报道